
Vedle hudby lze vyzdvihnout i Šlitrovy 
herecké výstupy, každý si jistě vybaví jeho 
stylizace do role mírného poplety s ka-
mennou tváří a černou buřinkou na hla-
vě, což dokazuje například semaforská 
hra Jonáš a tingl tangl. Objevil se ve třech 
celovečerních filmech – Bylo nás deset, 
Kdyby tisíc klarinetů a Zločin v šantánu, 
dále v televizních snímcích či dokumen-
tech.

Výjimečně činný byl Šlitr i ve výtvarné 
oblasti. Maloval deníky ze svých cest, 
jeho kresby zachycovaly města, ulice, 
moře, momentky z divadla či z hospody, 
ale také portréty a akty. Ilustroval rov-
něž knihy, jeho kresby vycházely v novi-
nách a časopisech, nyní jsou vystaveny 
v mnoha galeriích.

V souvislosti s uvedenými vzpomínko-
vými koncerty se ale vraťme zpět k hud-
bě a Šlitrovu působení na okolí.

„Podvědomě mě Jiří Šlitr určitě hu-
debně ovlivnil. Ovlivnil, myslím, každé-
ho v této republice. Nevím, jestli je to 

tím, že se přesně – právě spolu s Jiřím Su-
chým –vtipností, hravostí a nápaditostí 
svých skladeb trefili do doby a do vkusu 
českých, respektive tehdy českosloven-
ských posluchačů, nebo jestli naopak 
tento vkus svými písněmi vytvořili. Jsou 
to ty typy písní, které zlidověly, dobře se 
pamatují, i když mnohé z nich nejsou 
úplně jednoduché. Všichni je rádi zpívá-
me, ať už v rodině spolu s dětmi nebo na 
koncertech. Tam vždy začne publikum 
zpívat s námi a atmosféra je neuvěřitel-
ná,“ řekl Felix Slováček mladší.

Jiří Šlitr zemřel na otravu svítiplynem 
v pouhých pětačtyřiceti letech těsně po 
Vánocích v roce 1969.

„Mám rád jeho celé tvůrčí období po-
čínaje Semaforem až po jeho tragickou 
smrt. Tedy šedesátá léta. Škoda, že jeho 
odchod byl tak předčasný. Napsal by ješ-
tě spoustu skvělé muziky. Ale i tak množ-
ství jeho skladeb a hlavně jejich kvalita 
by vystačila na dva životy,“ dodal Felix 
Slováček mladší.

Koncert v pardubickém Ideonu 15. 
října začne v 19 hodin, vstupenky v roz-
mezí 450 až 600 korun jsou k dostání na 
webu kfpar.cz, případně na místě před 
koncertem.

Koncert v Solnici 17. října se koná v 
rámci Festivalu F. L. Věka a začíná také v 
19 hodin.
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